

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2022

Subsemnata, Șuican Luminița, mi-am desfășurat activitatea de consilier județean în baza prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Ialomița și prezint următorul RAPORT DE ACTIVITATE.

În această perioadă activitatea mea a vizat ducerea la îndeplinire a obligațiilor și răspunderilor ce decurg din calitatea de consilier județean, conform Legii nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale cu modificările și completările ulterioare.

Conform Statutului aleșilor locali mi-am desfășurat activitatea în comisia de specialitate și în plen, respectând atribuțiile pe care le-am avut de îndeplinit ca Secretar al **Comisiei pentru Învățământ, Cultură, Culte, Tineret, Colaborarea cu societatea civilă și relații externe**.

Am participat activ la toate dezbaterile din cadrul ședințelor comisiei de specialitate din care fac parte și am promovat toate proiectele de interes județean sau local, prin fundamentarea și susținerea argumentelor clare ale proiectelor supuse dezbaterilor.

În vederea sprijinirii eficiente a segmentului pe care îl reprezint, am participat la numeroase activități care vizau dezbateri ale tinerilor și elevilor, la nivel local și județean. Aceste activități m-au ajutat să-mi formez o părere concretă despre necesitățile și prioritățile cetățenilor cu care am interacționat, pentru a reuși să propun proiecte de hotărâri cât mai utile și benefice.

În calitate de consilier județean sunt membru al Consiliului de Administrație al Bibliotecii Județene "Ștefan Bănuțescu" Ialomița, ceea ce-mi oferă posibilitatea să reprezint Consiliul Județean Ialomița în toate ședințele și acțiunile organizate de conducerea unității.

În activitatea desfășurată, în calitate de consilier județean, am respectat Constituția și legile țării, precum și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița.

Am avut o colaborare bună cu tot aparatul propriu al Consiliului Județean Ialomița și cu toți colegii consilieri și consider că toată experiența acumulată în această perioadă îmi va fi de folos pentru îmbunătățirea experienței viitoare.

Consilier Județean,

Șuican Luminița